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KENNISNEMEN VAN:

Het feit dat het praktisch niet haalbaar is om meteen in de eerste raadsvergadering na het 
afsluiten van een kwartaal de desbetreffende rapportage te agenderen  

INLEIDING 

Tijdens de Oordeelsvormende raad van 15 december 2016, bij agendapunt 6.8, is gevraagd om
in de Verordening Financieel beheer en beleid een deadline op te nemen voor de behandeling 
van de desbetreffende rapportage. Als deadline werd genoemd de eerstvolgende 
raadsvergadering na afsluiting van de periode. Er is toen de toezegging gedaan daar onderzoek
naar te doen en hierop schriftelijk te antwoorden.

KERNBOODSCHAP 

De Planning en Controlcyclus, zoals we die kennen in Neerijnen, kent 4 rapportage momenten. 
De Begroting, de Voorjaarsnota/ (inclusief Perspectievennota), de Najaarsnota en als sluitstuk 
de  Jaarrekening. Voor de Begroting en Jaarrekening zijn de uiterste data van vaststelling door 
de raad wettelijk vastgelegd, de begroting moet vóór 15 november zijn vastgesteld en de 
jaarrekening vóór 15 juli. Voor de overige documenten zijn geen deadlines vastgelegd. In de 
financiële verordening is vastgelegd dat de Voorjaarsnota de periode tot en met maart beslaat 
(1e 3 maanden van het jaar) en de Najaarsnota de periode tot en met augustus (1e 8 maanden 
van het jaar). 
Om een zo'n compleet en getrouw mogelijk beeld te schetsen in de genoemde rapportages is 
de inzet van ambtelijke capaciteit nodig. Aandachtspunt daarbij is dat in de periode januari tot 
en met april ook veel ambtelijke capaciteit nodig is voor de jaarrekening en vervolgens de 
afwikkeling daarvan door en met de accountant.  Daaraan moet prioriteit gegeven worden om 
tijdig een goedkeurende verklaring van de accountant te verkrijgen. In de periode augustus tot 
en met oktober vraagt de begroting veel capaciteit terwijl dan ook de najaarsnota moet worden 
opgesteld. Daarbij is een ander aandachtspunt dat we voor de rapportages eveneens 
afhankelijk zijn van de externe partners die voor Neerijnen werkzaamheden verrichten. Hier 
moet u denken aan de gemeente Tiel voor onderdelen van het Sociaal Domein en de AVRI voor
de werkzaamheden in de openbare ruimte.
Bovendien vraagt de doorlooptijd van de stukken richting uw gemeenteraad ook een aantal 
weken.

Uiteraard zijn wij met de raad van mening dat de informatie in de tussentijdse rapportages 
actueel moet zijn maar anderzijds willen wij de raad graag een kwalitatief goede rapportage 
aanbieden bínnen de procedures die wij daarvoor met de raad hebben afgesproken en zoals 
die ook zijn vastgelegd in de Raadskalender. Het aanbieden van de rapportages binnen de 
afgesproken procedures biedt de garantie dat de raad ook alle gelegenheid krijgt de 
rapportages op een juiste manier te behandelen. 
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Al deze argumenten bij elkaar leiden er toe dat een tussentijdse rapportage niet binnen de 
gevraagde deadline (behandeling in de eerstvolgende raadsvergadering na de afsluiting van de 
periode) aan de raad kan worden aangeboden.
 
CONSEQUENTIES 

Het opnemen van de gevraagde deadline is niet realistisch gegeven de capaciteitsvraag die 
daarmee gepaard gaat en de afgesproken procedures met de raad voor het behandelen van de 
rapportages. 


